

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83 http://www.minpromtorg.gov.ru

 АО «Сорбент»

614042, Пермский край, г. Пермь, ул. Гальперина, 6

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации по результатам рассмотрения документов, представленных в соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции на территории Российской Федерации:

Наименование юридического лица: АО «Сорбент»

Реквизиты заявки: № 902\2024 от 01.03.2024

ИНН 5908001417 ОГРН (ОГРНИП) 1025901602770

Адрес местонахождения: 614042, Пермский край, г. Пермь, ул. Гальперина, 6.

Адрес местонахождения производственных помещений, в которых осуществляется деятельность по производству промышленной продукции: 614042, Пермский край, г. Пермь, ул. Гальперина, 6.

№ п/п	Наименование производимой промышленной продукции	Код промышленной продукции по ОК 0342014 (КПЕС 2008)	Код промышленной продукции по ТН ВЭД ЕАЭС	Реквизиты документа, содержащие требования к производимой промышленной продукции
1	Маска панорамная UNIX 6200	32.99.11.160	9020 00 000 0	ТУ 32.99.11-1073-05795731-2022

Реквизиты документа, подтверждающего производство заявленной продукции: СТ-1 от 15 марта 2024 г. № 4014000610.

Заключение действительно в течение 3 лет со дня его выдачи в соответствии с п. 15 Правил.

Директор Департамента химической промышленности

А.В. Смирнов

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота Минпромторга России.

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 00D2B2D03BB7C2A09F541CE7EDA540FAE7 Кому выдан: СМИРНОВ АРТУР ВЛАДИМИРОВИЧ Действителен: с 10.08.2023 до 02.11.2024